



118114 转 齐鲁晚报
每月1000元线索大奖



氯离子超标水泥建起“楼裂裂”

经消保委协调,消费者获赔10余万元

本报1月14日讯(记者 张汝树 通讯员 伊永新 吴佩玉) 淄源县经济开发区一村民杜某买了水泥盖房,结果建筑物出现了不凝固、裂缝的现象,经鉴定,竟是水泥氯离子超标。经消保委工作人员的多次调解,近日,杜某获得水泥生产厂家和水泥销售商的赔偿10余万元。

家住沂源县经济开发区的村民

杜某,在2012年5月购买使用了某公司生产的水泥,之后建筑物出现了裂缝、不凝固、松动脱落等现象。杜某遂找到水泥销售商和生产厂家进行交涉,要求给予赔偿。

双方因赔偿费用问题协商未果。于是,杜先生到悦庄消保分会投诉。消保委工作人员立即进行调查取证,将杜某所使用的水泥进行取

样封存,并委托检验机构进行质量检验,最终确定为杜某所使用的该批次的水泥的氯离子含量超标。

经消保委工作人员的多次调解,近日,水泥生产厂家和水泥销售商赔偿杜某100200元。

沂源县消保委提醒广大消费者:购买水泥一定要选择信誉良好的销售单位,购买时要查看销售者

的营业执照、生产厂家的生产许可证和营业执照、相应批次的检验报告,向销售者索要购货发票,在使用后留有没有拆装的水泥,妥善保管这些证据,以备必要时做维权证据使用;水泥销售者进货时索要生产厂家的生产许可证和营业执照、相应批次的检验报告、购货发票,并记录好进销货台账。

一卫生室9个月莫名被砸6次

目前犯罪嫌疑人身份已确定,公安机关正在全力抓捕

本报1月14日讯(记者 樊伟宏) 14日,淄川区双杨镇小庄村的刘霞(化名)打来热线电话称,她所负责的村卫生室自2012年3月起至今,不到一年的时间里,竟被人莫名打砸了6次,卫生室门窗及内部设施多次被人砸坏。目前,公安机关回应,犯罪嫌疑人已被确定,现正全力追捕。

刘霞是淄川区双杨镇小庄村第二卫生室的负责人。据介绍,2012年3月23日早上,刘霞到卫生室上班,眼前发生的一切让她震惊,卫生室的大门和窗户都被不同程度砸坏。刘霞的哥嫂住在卫生室楼上,他们说,曾听到夜间有很大的打砸声,但当他们打开窗子察看时,只看到有两个身影迅速向西逃走了。随后,刘霞向公安机关报警。

去年3月24日,为预防打砸事件再次发生,刘霞特意在卫生室内装上了监控设施,谁知当晚11时8分左右,打砸事件再次发生。

4月17日凌晨,有两名男子来到卫生室门口,在监控画面中,两人先戴上手套,其中一人打开窗子进入室内,用棍棒朝一个橱柜猛砸,另一男子则拿起两个瓶子,从窗外向室内扔了进去,用时2分钟左右。

随后,在2012年5月12日和12月15日,又发生了三次打砸事件。2012年12月15日凌晨2点多,两名男子将事先准备好的几瓶液体泼在了卫生室的大门及周围,扬长而去。两名男子又在当日下午3点左右,分别持斧头和砖头,对卫生室



▲卫生室的墙上还留着油瓶砸后的痕迹。 本报记者 樊伟宏 摄

◀在一次打砸过程的监控录像中,疑犯正手持大锤对卫生室大门进行打砸。

负责人的车辆进行打砸,多块挡风玻璃被砸碎,4个轮胎也被砍坏。

“卫生室的门、窗户、橱子,甚至是我自己的车,都被砸坏了,光维修就花了上万元,但这还不是我们最害怕的,他们每次来,都拿着砖头、铁棍、锤子、斧头,现在还只是拿汽油瓶扔,以后要是放火该怎么办?”说起这些,刘霞就心惊胆战。

但当问起是什么原因时,刘霞却说,她也是一头雾水。“我的

工作就是给人看病,平常人缘也不错,没记得得罪过什么人,也没有什么仇家,为什么会发生这种事?”刘霞说。

刘霞的一个亲戚告诉记者,2012年12月15日那次打砸之后,曾有人给他打电话,想和他们私了打砸之事,但对方对打砸卫生室的原因闭口不谈。

通过刘霞亲戚的手机录音,记者了解到,对方在通话中表示,愿意道歉并赔偿刘霞维修车所花的

费用,只希望刘霞及亲戚不要向公安机关报案,希望能够“私了”。对此,刘霞及亲戚表示,还是希望通过正规的司法程序维权。

“不是不想给对方改过的机

□一家人寝食难安,希望能尽早破案

刘霞说,自从打砸事件发生后,家里人吃不好,睡不安稳,日子很难过。“曾经有几次,那些人想往家里扔石块,但是因为够不着,都打到了周围邻居家了,也影响了邻居的生活。”刘霞说。

家住卫生室周围的李女士(化名)告诉记者,每次发生打砸时,他在家中都能听见很大的声音,尤其是一次疑犯用斧子砍破刘霞的车轮胎时,发生的声音之大吓了她一跳。而另一位邻居王先生(化名)也说,他也曾听到过打砸的声音,每天早上看到卫生室被砸成、泼成那个样子,也感到很气愤,希望有关部门能够管管这件事。

“现在为了安全,家里的孩子和老人都已经送到别处了,我这边因为有病人,所以走不开,希望公安机关能够尽快破案,帮帮我们。”刘霞和亲戚说。

记者随后与淄川公安分局双沟派出所取得联系,公安人员表示,目前犯罪嫌疑人身份已经确定,现在正在全力抓捕过程中,希望市民放心。

关注第一店,更关注健康

“第一店”花生油礼品市场走俏

本报1月14日讯(见习记者 崔洋洋) 春节临近,又到年末送礼,表达对亲朋好友祝福之情的时候了。“送礼送什么最健康”逐渐成为淄博大众热议的话题之一。近来,记者走访市场发现,“第一店”花生油居然成了最紧俏的馈赠佳品之一。许多企业和市民纷纷前来选购,有时还会出现短暂缺货现象。某大型连锁超市的工作人员在接受记者采访时表示,今天他已经记不清卖了多少桶“第一店”花生油了,建议消费者欲购从速。

□绿色营养,

“第一店”花生油健康送礼成风潮

今年不少企业和市民在选购过

年礼物时,指向都很明确,购买“第一店”传统老工艺压榨花生油为亲人送健康。“食用花生油是我们山东传统的饮食习惯,而“第一店”花生油真正做到了绿色、天然、纯正健康,给朋友送本地优质特产花生油,健康又有面子。”某位正在选购花生油的顾客说。

某大型企业采购部的黄经理说:“我去过山东百食佳食品科技有限公司,他们在传统工艺榨油的基础上,结合现代纯物理过滤,独创古式物理压榨生产工艺。这种独特的生产工艺,可以最大限度地保留花生中的营养成分和物理活性成分,保证第一店花生油具有浓郁的花生香味,色泽、透明度、味道及营养品质等均达到一

流水水平。现在的人们讲究吃得绿色健康,我今天过来采购一批花生油给公司的员工发福利。”

□探访百食佳:

不为名与利 只做放心油

为了探访第一店花生油礼品市场热销断货的原因,记者专程访问了山东百食佳食品科技有限公司总经理曾广社。曾总介绍说,为让顾客真正享用到绿色、天然、纯正的健康花生油,“第一店”花生油采用纯物理工艺小古初榨法,原汁原味100%营养不被破坏。并且不含任何添加剂,不含胆固醇,彻底去除黄曲霉毒素。它的价值是含有不饱和脂肪酸,含锌量是大豆油、玉米油的37倍,植

物锌促进儿童大脑发育并且还有预防老年人动脉硬化和冠心病等作用。“我的梦想是,让所有消费者吃到中老年人‘小时候’吃的那种花生油味道。我宁可卖的少、市场断货,也绝不走有些公司只图经济利益而走‘捷径’的路子。”

据了解,“第一店”花生油从源头把关,在花生种植环境良好的临沂市沂水县圈里镇建立了自己的种植基地。原料运来后都采用带皮存储,压榨的时候现脱壳,这样很好地保留它的营养成分;榨出的花生油经过降温、冷过滤,通过400道滤布和600道滤纸的过滤,从而在过滤过程中更好地留下了花生油的营养成分。同时,整个工艺流程均在无菌化、无污染的环境中进行,工作人员

须穿工作服,消毒后方可进入。正是有一支熟练、专业的生产队伍,有一套严格的质量管理制度和标准,才确保工艺流程的顺畅、安全、无污染,确保了花生油的品质。

目前,“第一店”绿色纯压榨花生油系列产品已在淄博市场享有崇高的信誉度,也被周边地区如:青州、临朐、邹平、博兴等地广泛认可,成为消费者信赖的品牌。“第一店”花生油系列产品被评为“营养品牌食品”、“市级守合同重信用企业”、“放心油”、“中国食用油十大品牌”、“中国市场用户满意品牌”、“中国著名品牌”。

采访快要结束时,一位退休的老干部给曾总打电话说:“今年要给我多留几桶,儿子姑娘都要!”

社会

泉水冬泳节上——

齐桓公俱乐部创佳绩

本报1月14日讯(记者 张汝树 通讯员 高倩倩) 12日,“仁爱杯”第二届中国·济南国际泉水冬泳节在章丘百脉泉景区隆重开幕。来自美国、俄罗斯、英国、德国、芬兰等13个国家和地区,国内12个省市共54支冬泳代表队近千人参加了此次盛会。

此次淄博齐桓公酒俱乐部代表队队员卢桂华、任颖秀、杨金娟等再创佳绩。山东黄河龙集团作为齐国故地的一家大型酿酒企业,一直致力于挖掘和发扬齐文化,于近几年重新整理和树立了“齐桓公”酒品牌,在淄博乃至周边地区有了很高的知名度和良好的口碑。

活动当天,参赛选手在摄氏零度以下的天气条件下,在百脉泉畅游万泉湖,通过冬泳感受泉水之美,向市民和游客展示冬泳活动的魅力,让游客、市民们欣赏了一场精彩激烈的冬泳表演。

两岁男童走丢

民警帮忙送回

本报1月14日讯(记者 焦健 通讯员 李宗国 马进) 近日,高新区一名两岁多的孩子走丢了,幸亏被好心市民发现及时报警,民警帮助孩子找到了家人。

11日上午11点左右,市民郝先生向高新区公安分局科技园派出所报警称,在柳泉路和鲁泰大道路口附近发现了一名走丢了的两岁男童。

当民警赶到现场时,郝先生介绍当时他带着孩子在路上走,后面有个男孩边哭着边跟着他走,经过询问才知道男孩是走丢了找不到了。

民警通过询问后只得知孩子叫童童(化名)。民警带着孩子先到附近幼儿园,但幼儿园院长说孩子不是幼儿园的。因时值中午,民警一方面与幼儿园沟通安排孩子在幼儿园吃饭,另一方面顾不上吃饭就开始走访附近小区。

最终,在华南园小区门口,一位60多岁的李老太太一直哭着在找孩子,经过确认李老太太正是童童的姥姥。随后,民警将童童送回家。